

2025 ABSA INTERNATIONAL CORPORATE MEMBER LOGO AGREEMENT

ABSA International is pleased to offer the ABSA International Corporate Member Logo to all current corporate members of the Association. This Corporate Member Logo is only available to Corporate Members in good standing with the association. This Corporate Member Logo can be placed on your corporate/organization website as well as your letterhead. Your Corporation/Institution will also receive a large, heavy duty, easel back placard provided by ABSA International to display in your place of business. There is no charge for the use of this Corporate Member Logo.

If your Corporation/Institution has an interest in using the ABSA International Corporate Member Logo, PLEASE READ THESE TERMS AND CONDITIONS CAREFULLY. These Terms and Conditions <u>must</u> be accepted before you use the ABSA International name and ABSA International Corporate Member Logo. By signing the following, you signify your understanding and agreement to these Terms and Conditions. If you have any questions, please contact ABSA International via e-mail at info@absa.org.

The name and Corporate Member Logo of ABSA International are the sole property of ABSA International. ABSA International grants to your company or organization, as applicable, a limited and revocable license to use ABSA International's name and/or ABSA International Corporate Member Logo solely for placement of same on the letterhead and/or website of your company or organization and placard provided by ABSA International. You may not modify the name or logo or permit or allow any third party to do so. This revocable license is granted only for the year or years in which your company or organization is in good standing with ABSA International, and your use must include reference to the current year. For example, if you are in good standing for 2025, the use may be as follows: "ABSA International Corporate Member 2025." If your company or organization is no longer in good standing with ABSA International, this license is automatically revoked and no use is authorized. At all times, ABSA International reserves the right to revoke this license without cause and without prior notice.

If you make such use, your company or organization must include the following disclaimer on each letter and/or website in which the ABSA International name or ABSA International Corporate Member Logo is used:

The name and Corporate Member Logo of ABSA International are the sole property of the American Biological Safety Association, Inc., and ABSA International does not endorse any activities, materials, or products marketed by this company or organization.

In the event that ABSA International prevails on a claim between the parties arising out of this revocable license, or the breach thereof, your company or organization will be responsible to ABSA International for its legal costs and fees associated with bringing such action, including, but not limited to, attorneys' fees.



2025 ABSA INTERNATIONAL CORPORATE MEMBER LOGO AGREEMENT

Corporation/Institution Name:
Address:
City:
State:
Zip:
Primary Contact:
Primary Contact Phone Number:
Primary Contact E-mail:
I HEREBY AGREE TO THE TERMS AND CONDITIONS OF THE ABSA INTERNATIONAL CORPORATE

MEMBER LOGO AGREEMENT.

Signature: _____

Printed Name:_____